

14 ФЕВРАЛЯ – ЭТО МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЛЮБВИ И РОМАНТИКИ.



Так уж повелось, что главным символом этого праздника считается сердце или в простонародье «валентинка». А история праздника уходит своими корнями в III век нашей эры в столичный град Рим. Император Клавдий II издал приказ по которому: «молодые люди, годные для воинской службы, не имели права жениться, так как это неблагоприятно отражалось на общем боевом духе армии». Но любовь – это добро, которое как в любой нормальной сказке обязательно побеждает зло.

Священник по имени Валентин пошел наперекор императору и продолжал свадебные церемонии для влюбленных, за что и был приговорен к казни и уже посмертно стал Святым.

День Святого Валентина – это католический праздник. Не надо забывать, что христианские традиции имеют свой день влюбленных – 8 июля церковь отмечает день святых Петра и Февронии, которые жили в любви и согласии и умерли в один день. Народное поверье гласит: «кто повенчается в этот день, будет жить долго и счастливо в любви».

День Святого Валентина в разных странах

- У французов в День Святого Валентина принято дарить драгоценности.
- А вот англичане поздравляют с Днем Всех Влюбленных не только людей, но и любимых животных.
- А японцы превратили День Святого Валентина в "8 марта для мужчин". В этот день подарки в Японии дарят в основном мужчинам.



*Легенда старая жива,
И верю, что неоспорима.
Такая сказка нам нужна,
Чтоб раз в году, в День Валентина,
Признаться мог в любви тебе:
Тебя нет лучше на Земле.*





Дум